



Новости «Красной шапочки»



ВЫСТУПЛЕНИЯ. ПРАЗДНИКИ. КОНЦЕРТЫ...



12 января состоялся волшебный Рождественский утренник. По традиции праздник начался с пения тропаря Рождеству Христову. В гости приходил Дед Мороз. Он водил хороводы с детьми, загадывал им загадки, играл в весёлые игры. Гостей поздравляли дети, ведущая Наталья Дмитриевна, отец Алексей, который пожелал, чтобы свет Вифлеемской звезды согрел наши сердца и освящал нашу жизнь.



ЗАВЕДУЮЩИЙ ИНФОРМИРУЕТ



В преддверии новогодних праздников был объявлен конкурс среди групп на лучшие идеи украшения территории светящимися конструкциями. Итоги конкурса: за активную работу родительских комитетов награждаются развивающими пособиями подготовительная к школе и младшая группы. Личную благодарность заслужили семьи Ивана Матрос и Арсения Боронина.



Новости месяца



26 января Воронежский театр «Сказочный город» показал нашим дошколятам сказку «По щучьему велению». Молодые актёры нашли контакт с детской аудиторией и понравились всем.



25 января на базе нашего учреждения проходило районное методическое объединение воспитателей младших и средних групп. Воспитатель Валентина Сергеевна Грищенко представляла проект по социально-коммуникативному развитию детей в рамках работы с семьёй. Опыт нашего педагога получил положительную оценку коллег.

30 января Валентина Сергеевна Грищенко представляла открытый показ непосредственно-образовательной деятельности по физическому развитию с детьми средней группы педагогам нашего учреждения. Высокий уровень подготовки и организации занятия удовлетворил потребность детей в двигательной активности, а педагогам позволил в очередной раз поделиться опытом.



Уважаемые родители, приглашаем вас принять участие в изготовлении костюмов снеговиков и матрёшек , для участия в развлечении на улице «Широкая масленица», которое состоится 15 февраля.

ДДЮТ приглашает принять участие в традиционном XVI фестивале «Гордись и радуйся поэт», посвящённый памяти А.С. Пушкина. Принимаются любые работы в следующих номинациях: «Декоративно-прикладное творчество» «Изобразительное искусство» «Составь кроссворд» «Поздравительная открытка» «Закладка в книгу А.С. Пушкина» «Книга А.С. Пушкина» Работы следует представить в детский сад до 15 февраля. Затем они организовано, вместе с заявкой будут переданы в ДДЮТ.

Консультирует специалист

УЧИМ РЕБЕНКА СЛУШАТЬ МУЗЫКУ



Очень часто родители считают, что ребенка не стоит приобщать к музыке, если сам ребенок не проявляет к ней особого интереса. Это не совсем верно. Ребенку необходимо слушать музыку. Первый опыт такой деятельности малыш получает в семье, слушая музыкальные записи, пение взрослых. К сожалению, родители редко слушают музыку вместе с детьми. А между тем давно замечено, **что музыка – самый благоприятный фон, на котором возникает духовная общность между людьми.** Она помогает установить контакт между взрослым и ребенком. В какой форме может быть выражено совместное восприятие музыки? Оно и в пении ребенка для своих родителей, и в совместном исполнении танцев, и разумеется в слушании музыки. В процессе совместного восприятия у ребенка возникает желание поделиться своими чувствами с взрослыми. А это очень важно и для установления духовного контакта между ребенком и взрослым. Если вы хотите научить ребенка слушать музыку, постарайтесь сначала самостоятельно прочувствовать, понять то произведение, которое выбрали для малыша. Всем известно, что в отличие от такой области знаний, как литература, музыка не раскрывает, а передает настроение и мысли композитора, и влияет, прежде всего, на чувство слушателя. Поэтому для начала лучше выбрать небольшое произведение с хорошо выраженным характером, настроением и ясной мелодией. После прослушивания заведите беседу с ребенком о прослушанной музыке. Не нужно стремиться заводить сразу большую фонотеку. Наблюдения показывают, что маленькие дети с удовольствием слушают много раз одни и те же любимые произведения. Можно организовывать музыкальные вечера в интересной форме, музыкальные номера подготовленные заранее. Детям постарше доставляет удовольствие рисовать под музыку. Нужно стремиться всячески, активизировать и поощрять фантазию ребенка при восприятии музыки. Родителям можно придумать несложные игры, подобрать музыкальные отрывки, имитирующие шум моря, стук дождя. Следует помнить, что жизнь ребенка не любящего музыку беднее, чем духовный мир его сверстника понимающего музыку и любящего ее.



Подготовила Ярмалоян Лилит Робертовна



Мы катали
снежный ком
– стал наш
ком
снеговиком!



Новости «Красной шапочки»

Главный редактор: Макарова Е.М. Учредитель: общее собрание работников МДОУ «Детский сад № 5 КВ»
Адреса издателя и редакции: Тульская обл. г. Богородицк Ул. Коммунаров д. 72 МДОУ «Детский сад № 5 КВ»
Телефон: 8(48761) 2-19-67
E-mail: mdouds5.bogorod@tularegion.org
Тираж по заказу 20экз.